9 кадастровых инженеров успешно сдали квалификационный экзамен.
      16 сентября в Управлении Росреестра по Республике Татарстан состоялось  очередное заседание квалификационной комиссии по аттестации кадастровых инженеров Республики Татарстан, организатором которого является Министерство земельных и имущественных отношений Республики Татарстан. Такое заседание в этом году уже восьмое.
     Все 18 допущенных претендентов прибыли на экзамен, 9 из которых успешно сдали и в ближайшем будущем их ждет вручение «квалификационного аттестата кадастрового инженера», после чего они смогут осуществлять свою профессиональную деятельность. Всем, кто не сумел в этот раз верно ответить на необходимое количество вопросов, через 4 месяца снова представится возможность проверить свои знания и получить аттестат кадастрового инженера.
     Напоминаем, что претенденту в режиме «On-line» необходимо ответить минимум на 64 вопроса из 80, которые система автоматически выбирает из имеющихся 2000 вопросов. Результаты тут же выводятся на экран с помощью автоматизированной системы, что значительно ускоряет временной период проведения экзамена. 
     Всего в этом году приняли участие в квалификационном экзамене 133 претендента, из которых только 59 успешно прошли аттестацию. Всего же в Республике Татарстан насчитывается более 600 кадастровых инженеров.
     С полным списком кадастровых инженеров граждане могут ознакомиться на официальном сайте Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Республике Татарстан (www.kadastr.tatarstan.ru). Здесь же есть информация об основных показателях качества работ кадастровых инженеров, которая поможет при выборе специалиста.
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