В Татарстане больше половины выписок из ЕГРП предоставляются в электронном виде. 
Уже более 5 лет граждане Татарстана успешно пользуются государственными услугами в электронном виде. Так, например, за 8 месяцев 2015 года выписку из ЕГРП в электронном виде запросили 253716 раз, что составляет более 60% от общего количества запросов (413419). И это дает Управлению Росреестра по Республике Татарстан 9 место в России из более чем 80 по версии АИС МОГУ (Автоматизированная информационная система «Мониторинг оказания госуслуг», организованная Росреестром в сентябре 2011 г. в целях постоянного контроля исполнения Дорожной карты Росреестра, утвержденной Распоряжением Правительства РФ).
Кроме того, электронные сервисы Росреестра позволяют оперативно и удобно получить общедоступную информацию об объектах недвижимости, подать заявление на государственную регистрацию недвижимости, отследить статус своей заявки на получение услуг Росреестра, а также предварительно записаться на прием к специалисту. Все это на официальном портале rosreestr.ru. 

Надо сказать, что в Республике Татарстан функционирует свой сайт Управления Росреестра, где, кроме вышеизложенных услуг, можно воспользоваться камерами online, записаться на видео-прием к руководству ведомства и получить информацию об инфоматах самообслуживания. 

Управление Росреестра по Республике Татарстан обращает внимание заявителей, что адрес официального сайта изменился: теперь воспользоваться услугами Росреестра Татарстана можно по адресу Rosreestr.tatarstan.ru. 
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