Выписки из ЕГРП в банки предоставлять не нужно.
Управление Росреестра по Республике Татарстан сообщает, что с 12 октября 2015 года согласно изменениям от 13.07.2015 в Федеральном законе №122 - ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" банки и страховые организации не вправе требовать предоставления информации из Единого государственного реестра прав от клиентов. 

Большинству правообладателей объектов недвижимости, возможно, уже приходилось обращаться в Управление Росреестра по Республике Татарстан с целью получения выписок из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) для получения  ипотечного кредита или кредита для открытия или развития бизнеса. 
С 12 октября 2015 года граждане и юридические лица освобождаются от сбора таких документов. Банки и страховые организации обязаны будут самостоятельно запрашивать сведения, а не требовать их от клиента. 

Управление Росреестра обращает внимание, что информация кредитной или страховой организацией должна быть запрошена и получена только в виде электронного взаимодействия. Данное нововведение не только избавит граждан от необходимости тратить время на сбор документов, освободит от платы за предоставление информации из ЕГРП, но и позволит сократить бумажный документооборот, а также сроки принятия решения кредитными и страховыми организациями, которые будут оперативно получать информацию.
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