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В Прокуратуре Татарстана рассказали об электронных услугах Росреестра

       C 14 по 16 мая в Прокуратуре Республики Татарстан прошел учебно-методический семинар для заместителей и помощников городских, районных прокуроров на тему "Актуальные вопросы исполнения законодательства о государственной, гражданской, муниципальной службе и противодействии коррупции, а также надзора за расследованием преступлений коррупционной направленности". 15 мая в рамках семинара перед его участниками выступила начальник отдела приема-выдачи документов Управления Росреестра по Республике Татарстан Ада Зайдуллина.
      В своем выступлении Ада Зайдуллина  подробно рассказала о государственных услугах Росреестра оказываемых в электронном виде, а также об их практическом примени в работе. Особенно работников правоохранительных органов заинтересовала  возможность получения сведений о зарегистрированных правах на объекты недвижимого имущества в режиме он-лайн, на портале Росреестра (www.rosreestr.ru) с помощью сервиса «Запрос к информационному ресурсу»*, который открывает доступ к общедоступным сведениям, содержащимся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).  
Справка: 

*Суть услуги – получение общедоступных сведений из ЕГРП в объеме выписки в электронном виде.

Удобства:

- оперативное получение актуальной информации об интересующем объекте недвижимости в режиме он-лайн позволяет обезопасить сделку, отслеживать судьбу предмета залога и т.д.;

- освобождает от посещения Управления и значительно экономит время;

- ключ доступа предоставляется любому физическому или юридическому лицу бесплатно;

- невысокая плата за получение информации об интересующих объектах.

Пользователями данной услуги могут быть физические лица и юридические лица. Но особенно интересна она будет арбитражным управляющим, нотариусам, банкам, агентствам недвижимости, а также государственным органам исполнительной власти. Причем для последних – услуга предоставляется бесплатно. Для других же типов Заявителей определена различная стоимость оказания услуги предоставления сведений по объекту недвижимости. Например, для физических лиц справочная информация о 100 объектах  обойдется в 250 руб., тысяче объектов – 1 000 руб. и т.д.
Пресс-служба
