Представители Управления Росреестра по РТ посетили подшефный Альметьевский детский дом.
16 июня в честь празднования выпускного вечера заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Татарстан Алмаз Минникаев и начальник Альметьевского отдела ведомства Эльвира Аблеева навестили выпускников подшефного Альметьевского детского дома. Алмаз Габдуллазянович  обратился к ребятам с приветственной речью, поздравил их со вступлением во взрослую жизнь и вручил подарки, которые наверняка пригодятся им в самостоятельной жизни. 
Надо отметить, что подарки для ребят были приобретены на средства, собранные от продажи билетов на благотворительный  футбольный   матч, который был организован Управлением в мае месяце. 
Для сведения: с 2010 года в рамках реализации проекта о поддержке детских домов и социальной адаптации детей, оставшихся без попечения родителей «Вернуть детство» руководством Управления было принято решение взять шефство над Альметьевской школой – интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
И вот уже 4 года Управление  регулярно оказывает помощь и проводит работу по консультированию выпускников и сотрудников службы постинтернатного сопровождения детского дома по правовым вопросам.
Пресс-служба

