В Казани состоялась научно-практическая конференция 
с участием Управления Росреестра по РТ
В рамках ежегодного Татарстанского нефтегазохимического форума прошла, ставшая традиционной,  научно-практическая конференция «Актуальные вопросы геодезии и геоинформационных систем», в которой приняли участие генеральный директор научно-производственной корпорации «Рекод» Вячеслав Безбородов, первый заместитель генерального директора ОАО «Роскартография» Владимир Максименко и др., от Управления Росреестра по Республике Татарстан принял участие начальник отдела геодезии и картографии Олег Аввакумов.
Конференцию открыл проректор по научной деятельности Казанского (Приволжского) федерального университета Данис Нургалиев. После чего, первым перед собравшимися выступил Вячеслав Безбородов. Директор НПК «Рекод» в своем докладе рассказал об анализе состояния и перспективах использования результатов космической деятельности в Российской Федерации. Затем представитель Управления Росреестра по Республике Татарстан Олег Аввакумов сообщил об итогах деятельности ведомства в сфере геодезии в 2014 году. Так, за 7 месяцев текущего года было проведено 30 проверок, 17 из которых плановые, что в 2,3 раза меньше, чем за тот же период прошлого года. Олег Васильевич пояснил, что тенденция уменьшения количества проверок устойчивая. «Например, в 2012 году было проведено 100 проверок. А также пропорционально уменьшается и количество административных дел, направленных в судебные органы: если за 7 месяцев 2013 года в суд было направлено 21 административное дело, то в 2014 году – 9 дел. Это связано с изменением законодательства в сфере деятельности» - подчеркнул Олег Аввакумов.  В завершении своего выступления Олег Васильевич ответил на многочисленные вопросы, касающиеся преспектив развития отрасли, как участников научной конференции, так и присутствовавших слушателей.
Следующим докладчиком стал Владимир Максименко, который выступил перед профессиональными участниками конференции с докладом «Вопросы геодезии  и картографии в Российской Федерации. Место и роль ОАО «Роскартография».

Также в ходе научной конференции были рассмотрены такие темы, как применение геоинформационных систем при прогнозировании и моделировании природных чрезвычайных ситуаций, создание отраслевых решений на базе новейшей ГИС системы на примере биотехнического портала Мамадышского района и другие актуальные темы.
