В Татарстане начато строительство архивохранилища Росреестра ПФО
В рамках федеральной целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014-2020 годы)» начато строительство централизованного архивохранилища Приволжского федерального округа. Данный объект разместится на территории «Смарт-Сити Казань», расположенной в Лаишевском районе в с.Столбище. 
Здание архивохранилища - это специализированное здание для хранения документов на бумажном носителе. Архивохранилище предназначено для централизованной организации хранения и поиска документов Росреестра Приволжского федерального округа. Таким образом, в архиве Росреестра ПФО будут храниться документы о недвижимости 14 российских регионов (Татарстана, Башкортостана, Марий Эл, Мордовии, Удмуртии, Чувашии, Пермского края, Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Пензенской, Самарской, Саратовской и Ульяновской областей).  
Архивохранилище обеспечит хранение от 33 до 65 млн. единиц хранения (архивных дел, содержащих от 15 до 30 листов документов), что соответствует суммарному объему архива не менее 1 млрд. листов документов формата А4. Срок хранения данных документов – бессрочно. 
В условиях прогнозируемого дальнейшего увеличения объема архивных документов, как следствия роста количества обращений граждан, потребность в архивных помещениях останется стабильно высокой. Как пояснил заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Татарстан Рустем Немаев, строительство централизованного архивохранилища Приволжского федерального округа освободит архивные помещения структурных подразделений Росреестра, которые на сегодняшний день почти заполнены, а также улучшит качество хранения документов. Также стоит отметить, что строительство архивохранилища это еще и новые рабочие места для жителей Республики, так как штатная численность сотрудников будет составлять около 200 человек. 
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