«Горячая линия» Росреестра пользуется большим спросом среди татарстанцев
6 сентября с 8.00 до 17.00 в Управлении Росреестра по всей республике прошел очередной «Единый день горячей телефонной линии». На этот раз мероприятие было посвящено вопросам регистрации прав в упрощенном порядке – «по дачной амнистии». Только в Казани начальником отдела регистрации прав физических лиц Эндже Мухаметгалиевой было отвечено на 74 звонка, на которые были даны исчерпывающие ответы. Стоит отметить, что такое количество принятых звонков – рекордное за весь период проведения горячей линии. 

          Надо сказать, что, несмотря на объявленную тему «горячей линии» непосредственно по вопросам «дачной амнистии» обратилось только около 50% заявителей. Больше всего заинтересованность вызвал вопрос упрощенного порядка государственной регистрации прав на индивидуальные жилые дома и вытекающий из него вопрос о необходимости получения разрешения на строительство таких объектов недвижимости, что предусмотрено требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.
         Из наиболее актуальных вопросов, не касающихся темы «горячей линии», следует выделить вопросы регистрации прав на наследуемое имущество, вопросы узаконения «излишне» используемой площади земельного участка, а также информация о пунктах приема документов, режиме их работы и порядке приема документов, в том числе экстерриториального приема. 

Напомним, что Управление Росреестра по Республике Татарстан ежемесячно проводит горячие телефонные линии по наиболее актуальным вопросам в сфере регистрации прав на недвижимое имущество. С информацией о проведении горячих линий можно ознакомиться на официальном сайте Управления rosreestr.tatarstan.ru в разделе Обращения граждан – Горячие линии. 


Если же ваш вопрос не терпит отлагательств, вы всегда можете обратиться в колл-центр Росреестра по единому круглосуточному бесплатному справочному телефону 8(800)100-34-34.
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