Росреестр Татарстана информирует: 

утверждены формы выписок из ЕГРН
Приказом Минэкономразвития РФ от  25.12.2015 №975  (http://base.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc;base=LAW;n=194478#utm_campaign=nw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body) утверждены формы выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Министерство также установило порядок заполнения выписок и определило, какие сведения должны в них содержаться. Формы начнут применяться, как только будет введен в действие Единый государственный реестр недвижимости - с 1 января 2017 года.
Приказом предусмотрена подготовка выписки из ЕГРН об объекте недвижимости, выписки из ЕГРН о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным, выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости, о содержании правоустанавливающих документов, о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве.

Оформление выписок может производиться как на бумажном носителе, так и в форме электронного документа в виде XML-документа. При этом электронный документ будет доступен для просмотра в виде, пригодном для восприятия человека.
Напоминаем, с 2017 года сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и Государственного кадастра недвижимости (ГКН) будут объединены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), и Управлением Росреестра по Республике Татарстан уже ведется подготовительная работа для объединения баз данных.
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