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Информация об исполнении Указа Президента Республики Татарстан
от 14 ноября 2014 года № УП-1115 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения в Республике Татарстан»
в Муслюмовском муниципальном районе по итогам 2018 года.


Статистика ДТП

	За период с 1 января по 31 декабря 2018 года на территории Муслюмовского муниципального района произошло 6 ДТП с пострадавшими, в котором 1 человек погиб и 6 человек получили телесные повреждения. 
	За аналогичный период 2017 года произошло 24 ДТП с пострадавшими, в котором 3 человека погибли и 26 человек  получили телесные повреждения. 
	Основные причины ДТП – по вине пешеходов, несоблюдение водителями правил дорожного движения, и дорожно-метеорологических условий на  автодорогах.


О работе Комиссии по безопасности дорожного движения
при Исполкоме Муслюмовского муниципального района

Координацию деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения и реализации муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Муслюмовском муниципальном районе» осуществляет Комиссия по безопасности дорожного движения, которую возглавляет руководитель Исполнительного комитета района.
В текущем году было проведено 12 заседаний Комиссии, на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- об итогах 2018 года и определение задач на 2019 год;
- о состоянии аварийности на территории Муслюмовского муниципального района;
- о содержании дорог в зимний период;
- обследование состояния автомобильной дороги на школьных маршрутах на территории Муслюмовского  района;
- анализ работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территории Муслюмовского района;
- об обследовании автомобильных автодорог; 
- о проведении комплексного обследования улично-дорожной сети на территории Муслюмовского муниципального района;
- об обследовании пешеходных переходов;
- анализ выполненных работ за март месяц 2019 года; 
- об обследовании школьных маршрутов;
- анализ работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территории Муслюмовского района;
- о проведении мероприятий по подготовке к весеннему паводку 2019 г. (обследование автодорог);
- об обследовании дорог в период отдыха детей в стационарно-оздоровительном лагере «Лесная Страна» с.  Нарат Асты;
- о выполнении мероприятий муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Муслюмовского муниципального района»;
- о реализации мероприятий по приведению пешеходных переходов, дорожных знаков расположенных на участках, проходящих вдоль детских учреждений на территории Муслюмовского муниципального района;
- о выполнении решений коллегии МВД проведенного в  Кабинете Министров Республики Татарстан в 2018 году;
- о выполнении мероприятий по ПДД в дошкольных учреждениях;
- о подготовке дорожно-эксплуатационных организаций к эксплуатации автомобильных дорог на территории Муслюмовского муниципального района;
- об обследование дорог по выносу грязи на автодороги;
- об утверждении муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Муслюмовского муниципального района на 2018»;
- о подготовке дорожно-эксплуатационных организаций к эксплуатации автомобильных дорог на территории Муслюмовского муниципального района.



Дополнительные мероприятия,
направленные на повышение безопасности дорожного движения

	За 12 месяцев 2018 года Отделением ГИБДД Муслюмовского района было выявлено 5370 административных нарушений ПДД. Из них:
- за управление транспортом в нетрезвом состоянии – 110;
- в том числе повторное управление автотранспортом в нетрезвом состоянии – 16,
- за нарушение скоростного режима – 973;
- за выезд на полосу встречного движения – 27;
- за управление транспортными средствами без водительского  удостоверения – 75;
- за нарушение  ПДД пешеходами– 49;
- за иные нарушения – 4029;
- по ст. 20.25.КОАПРФ – 91.


Анализ ДТП с материальным ущербом(218): в р.ц.  Муслюмово –122, на территориальных автодорогах – 52, в населенных пунктах района – 44. Основными причинами совершения ДТП является не соблюдение участниками дорожного движения дорожно – метеорологических условий и правил дорожного движения.
Здесь надо отметить, что с устройством автопарковок в райцентре количество ДТП при выезде с прилегающих территорий существенно сократилось, но количество скрывшихся с мест ДТП не уменьшается.
	 С целью снижения аварийности в районе работает 1 передвижной комплекс автоматической видеофиксации «КАРДОН». С целью исключения привыкания водителей к местам установки прибора видеофиксации, проводится его перемещение. В 2018 году с его помощью было выявлено 6230 административных нарушений ПДД.
	Вследствие того, что большинство ДТП происходит в темное время суток, в ночное время совместно с УУП ежедневно выставляются посты ДПС. Еженедельно проводятся рейды по выявлению грубых нарушений ПДД. Личный состав ОГИБДД принимает активное участие во всех операциях проводимых МВД по РТ и ОВД. В течение года проведены операции: «Внимание – дети!» - по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, «Автобус», «Ребенок – главный пассажир!», «Пешеходный переход», комплексные мероприятия по выявлению водителей, управлявших автотранспортом в нетрезвом состоянии и водителей управлявших автотранспортом без водительского удостоверения.
Активно ведется пропагандистская работа, с использованием средств массовой информации и проведения тематических мероприятий. В 2018 году в газете «Авыл утлары» - «Сельские огни» было опубликовано 93 статьи на тему безопасности дорожного движения, по радио прозвучало 60 эфирных выступлений, через местное телевидение транслировано 12 эфирных выступлений. 
Регулярно проводились лекции-беседы в образовательных учреждениях и среди водителей транспортных предприятий. Проведены такие масштабные мероприятия, как «Безопасное колесо-2018», где участвовали все отряды юных инспекторов движения Муслюмовского района (105 детей), «Посвящение первоклассников в пешеходы» в ходе которого все первоклассники Муслюмовского района была обеспечены световозвращающими элементами (450 детей), конкурс агитбригад среди ДОУ Муслюмовского района «Давай дружить, дорога!». В 2018 году всего проведено 68 агитационных мероприятий. В рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения Муслюмовском районе» Варяшбашский МБДОУ «Аккош»оснащен миниавтогородком, Тат.Булярский ДОУ «Ляйсан», Мари-Булярский ДОУ «Буратино», Салауз-Муханский ДОУ «Тургай» укомплектованы комплектующими к автоклассам («Модель транспортного светофора», «Комплект дорожных знаков», «Четырехсторонний перекресток»). 
На заседаниях районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения рассматривается вопрос популяризации использования населением световозвращающих элементов. Информация о необходимости применения световозвращающих элементов публикуется на официальном сайте района, в СМИ. В образовательных учреждениях района проводятся мероприятия с приглашением сотрудников отделения ГИБДД отдела МВД России по Муслюмовскому муниципальному району, которые распространяют среди учащихся общеобразовательных организаций предметы со световозвращающими элементами и разъясняют детям необходимость ношения данных предметов. Процент охвата школьников световозвращающими элементами составляет 100%.

	 
Школьные маршруты

	В рамках реализации национального проекта «Образование» в Муслюмовском муниципальном районе организован подвоз 367 учащихся к  11 базовым школам, 12 школьными автобусами, по 21 маршруту. Маршруты обслуживаются перевозчиком МУП «Хозяйство и обеспечение» Муслюмовского района. Все паспорта школьных маршрутов согласованы ОГИБДД отдела МВД России по Муслюмовскому району.
	Ежедневный мониторинг выхода подвижного состава на линию осуществляется ответственным специалистом управления  образования.
	Все автобусы укомплектованы ремнями безопасности, подсоединены к системе ГЛОНАСС+ 112 и выходят на линию при обязательном медицинском осмотре водителя, техническом осмотре транспортного средства, присутствии сопровождающего лица – преподавателя школы. 
	При поступлении сигнала о неудовлетворительном состоянии дороги принимаются меры по незамедлительному обеспечению доступа автобуса к школе силами дорожных предприятий, сельских поселений, спецтехники фермерских хозяйств.

Мероприятия по обустройству дорог направленные на повышение безопасности дорожного движения

	Для улучшения видимости при движении в ночное время проведена модернизация уличного освещения с. Муслюмово. 
	Установлены дорожные знаки ограничивающие скорость на местах концентрации ДТП.
Возле общеобразовательных и дошкольных учреждениях обновлены разметки пешеходных переходов; 
За счет средств муниципального дорожного фонда в 2018 году выполнено устройство тротуаров по ул. Кооперативная на сумму 9,1 млн рублей.

За счет остатков ассигнований по безопасности дорожного движения по муниципальному району выполнены следующие мероприятия:
 - разработана программа организация дорожного движения на 28,55 км;
- разработана Комплексная схема организации дорожного движения протяженностью  на 253,7 км; 
 - выполнено устройство «Пешеходного перехода» возле МБОУ «Муслюмовская гимназия»
 - устроены тротуары с. Муслюмово по ул. Кооперативная протяженностью 78 п.м.
	В рамках соблюдении безопасности дорожного движения в р.ц. Муслюмово на пересечениях ул. Колхозная – ул. Садовая, ул. Тукая - ул. Пушкина, ул. Банковская - ул. Колхозная,на пересечении автомобильных дорог «Муслюмово – Саклов-Баш – Юлтимирово» и «Окружная с. Муслюмово» выполнено устройство светофорного объекта.

Обеспечение безопасности дорожного движения, снижение аварийности остается одним из приоритетных задач руководства района совместно  организациями дорожного хозяйства и  органами ОГИБДД.

