Общественный совет при Росреестре Татарстана приступил к работе
27 февраля состоялось заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Республике Татарстан. Заседание провел вновь избранный председатель Общественного совета Дина Гайзатуллина. Со стороны Росреестра в обсуждении участвовала заместитель руководителя Евгения Бабич и другие представители ведомства.
По традиции, первое в этом году заседание было посвящено итогам  деятельности ведомства за 2017 год и поставленным задачам на 2018 год.
Подводя итоги деятельности Управления, начальник отдела государственной регистрации недвижимости в электронном виде Ада Зайдуллина отметила, что главной задачей уходящего года явилось внедрение в жизнь новой учетно-регистрационной системы и применение вступившего в силу Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости». В свою очередь, реализация принципов новой учетно-регистрационной системы качественно повлияла на эффективность работы Управления, а именно сократились сроки проведения учетно-регистрационных действий. Сведения, предоставляемые из Единого государственного реестра недвижимости, теперь содержат одновременно как учетные данные, так и информацию о зарегистрированных правах. 
Представители Управления обратили особое внимание членов Общественного совета и на существующие проблемы. В частности, на недостаточную активность органов местного самоуправления, за которыми закреплено не право, а обязанность вместо граждан самостоятельно обращаться за государственным кадастровым учетом и регистрацией прав. В ходе заседания было принято решение о выработке предложений Общественным советом по исправлению сложившейся проблемной ситуации.  
Также в рамках мероприятия была озвучена информация по такому важному направлению Управления как государственный земельный надзор. Как отметил начальник отдела государственного земельного надзора, геодезии и картографии Ильнур Галеев, в своей работе государственные инспекторы стремятся к тому, чтобы количество проводимых проверок было равно количеству выявляемых нарушений, а в последующем - количеству их устранения.  
Что касается основных задач на 2018 год, то особый акцент будет сделан на развитие электронных способов взаимодействия с заявителями, на достижении целевых показателей по сокращению количества приостановлений по регистрации прав и кадастровому учету. Также будет продолжена работа в рамках реализации «лесной амнистии».  
Очередное заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Республике Татарстан запланировано на август 2018 года. 
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