            Приватизация жилья продолжится
Управление Росреестра по Республике Татарстан продолжает серию статей по наиболее значимым темам.
          Ни для кого не секрет, что очередной срок завершения приватизации жилья был назначен на 1 марта 2016 года.   Однако стало известно о том, что Государственная Дума в целом приняла законопроект о продлении срока бесплатной приватизации еще на 1 год, то есть до 1 марта 2017 года.
          Напомним, что право собственности на приватизированный объект недвижимости возникает с момента его регистрации в Росреестре. Для граждан предусмотрена государственная пошлина за регистрацию прав в размере 2000 рублей.          

          Стоит отметить, что бесплатная передача государственного и муниципального жилья в собственность граждан началась в 1991 году и продлевалась уже четыре раза. Но при этом, как показывает статистика, до 20% жилищного фонда, который может быть приватизирован, все еще остается в собственности государства.
       Как ранее заявили в Правительстве Российской Федерации, которое и выступило инициатором законопроекта, продление процесса приватизации до 2017 года на этот раз может стать последним. Большинство парламентариев выразило согласие с этим мнением.
Cправка: с момента начала процедуры бесплатной приватизации Управлением Росреестра по Республике Татарстан зарегистрировано более 800 тысяч прав. 
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