Росреестр Татарстана – с заботой о детях

31 мая, в канун Дня защиты детей представители Управления Росреестра по Республике Татарстан по традиции открыли череду поздравлений детей из детских домов.
Так, первыми, кто принял гостей из Росреестра, стали ребята детского приюта «Гаврош». Встреча прошла необычайно тепло. Директор приюта выступила со вступительной  речью, где упомянула о том, что дети очень любят встречи с сотрудниками ведомства и всегда радуются их подаркам. 
В этот раз в Управлении постарались подготовить максимально необходимые подарки.  Дело в том, что в ближайшее время ребята отправятся на каникулы в летние лагери. В связи с этим, 29 детям были официально вручены  индивидуальные рюкзаки, в которых было порядка 14 позиций самых необходимых вещей для максимально комфортного отдыха. Каждый рюкзак был именным, и все составляющие подбирались с учетом возраста и половой принадлежности ребят. Вручение происходило в формате церемонии, чему ребята оказались очень рады. 
Буквально в это же время другая часть представителей Управления посетила 11 школу-интернат в Дербышках. Сотрудники подарили детям самокаты, одежду, развивающие пособия, игровые наборы для рукоделия и сладкие презенты. Здешняя встреча прошла весело и памятно. Ребята подготовили настоящий концерт для своих гостей! Они и пели, и танцевали, и даже продемонстрировали свои акробатические способности.
Отметим, что в Управлении всегда по-особенному готовятся к таким встречам, стараются удовлетворить потребности детей и подарить хоть чуточку тепла. 
На этом традиционный благотворительный десант по детским учреждениям считается открытым: на следующей неделе в Управлении планируют посетить еще порядка 3 специализированных учреждений. 
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