Услуги Росреестра теперь доступны 7 дней в неделю, без выходных.

С 1 апреля 2016г. ГБУ «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан» (Мои документы) переходит на новый режим работы - без обеда и выходных. 
В настоящее время в Татарстане МФЦ ведет прием документов по государственным услугам Росреестра, Кадастровой палаты, Налоговой службы, Пенсионного фонда, Миграционной службы и других ведомств. 

Таким образом, с 1 апреля подать документы на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, получить выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество (ЕГРП) можно будет в любой день недели, включая воскресенье. 

Для удобства граждан филиалы МФЦ в крупных городах республики – Казани, Набережных Челнах, Нижнекамске и Зеленодольске будут работать по следующему графику:  
Понедельник 08:00 - 17:00
Вторник 10:00 - 19:00
Среда 08:00 - 17:00
Четверг 10:00 - 19:00
Пятница 07:00 - 16:00 в Казани 
(08:00 – 17:00 в других городах)
Суббота 08:00 - 17:00
Воскресенье 08:00 - 17:00
Более подробная информация о работе МФЦ, контактные данные и режим работы филиалов, а также информация о предоставляемых услугах, а также возможность предварительной записи на прием доступны на  Портале МФЦ https://uslugi.tatarstan.ru/mfc
Кроме того, напоминаем, что кол-центр Росреестра уже давно работает без обеда и выходных, принимая звонки по всей России бесплатно и в круглосуточном режиме. Позвонив по единому бесплатному телефону колл-центра 8-800-100-34-34 гражданин может получить квалифицированную консультацию по вопросам оформления прав собственности на недвижимое имущество, постановки на кадастровый учет и другим вопросам деятельности Росреестра, а так же записаться на прием или получение документов. Также всегда для вас доступны электронные сервисы Росреестра на портале https://rosreestr.ru.
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