В Татарстане обсудили актуальные вопросы геодезии и геоинформационных систем

7 сентября в выставочном центре «Казанская ярмарка» состоялось открытие 23 Татарстанского нефтегазохимического форума, в рамках которого прошло одно из ключевых деловых мероприятий форума «V научно-практическая конференция «Актуальные вопросы геодезии и геоинформационных систем»  с участием представителей министерств и ведомств Республики Татарстан и других регионов, представителей нефте- и газодобывающих и перерабатывающих организаций. От Управления Росреестра по Республике Татарстан участие в конференции принял заместитель руководителя Артем Костин.
Открыли мероприятие министр информатизации и связи Республики Татарстан Роман Шайхутдинов и проректор по научной деятельности КФУ Данис Нургалиев. 
В рамках конференции участники рассказывали о внедрении результатов космической деятельности в работу органов исполнительной власти, об актуальных аспектах компьютерного моделирования, региональных фондах пространственных данных и обсудили проблемы картографо-геодезического  обеспечения кадастра. 
Президент СРО «Ассоциация кадастровых инженеров Поволжья» Олег Аввакумов рассказал о некоторых аспектах деятельности кадастровых инженеров, в том числе о новшествах законодательства, которые уже 1 июля 2016 года вступили в законную силу. Так, благодаря нововведениям, требования к кадастровым инженерам значительно усилены: введено обязательное членство кадастровых инженеров в СРО, страхование своей ответственности на сумму не менее 2,5 млн. рублей, а также обязательное наличие высшего профессионального образования к 2020 году. Стоит отметить, что Ассоциация уже активно ведет работу в этом направлении, сотрудничая с ведущими ВУЗами Казани и аграрным университетом Ульяновска. 
Справка: СРО совместно с Управлением Росреестра и Кадастровой палатой по Республике Татарстан регулярно организовывали и проводили обучающие семинары для кадастровых инженеров, где  представители ведомств вели лекционные занятия, разъясняли изменения законодательства, разбирали наиболее частые нарушения и давали практические рекомендации в подготовке межевых планов и усовершенствования деятельности кадастровых инженеров в целом. Благодаря такому активному и плодотворному сотрудничеству СРО «Ассоциация кадастровых инженеров Поволжья» одна из немногих смогла подать необходимые документы в центральный аппарат Росреестра на регистрацию СРО по новому образцу. В настоящее время Ассоциация насчитывает 970 кадастровых инженеров.
 Стоит отметить, что со вступлением изменений функции по регулированию деятельности кадастровых инженеров переданы саморегулируемым организациям (ранее функции по аттестации и аннулированию аттестатов кадастровых инженеров осуществляло Министерство земельных и имущественных отношений на базе Управления Росреестра по Республике Татарстан).
В ходе своего выступления Олег Васильевич обратил внимание участников на основную цель работы Ассоциации: «Необходимо, чтобы кадастровые инженеры изготавливали документы, не вызывающие никаких нареканий, как у заявителей, так и у проверяющих органов. От качества проведенной работы во многом зависит и качество оказания государственных услуг. В этих целях мы уже совершенствуем программы и методики повышения квалификации кадастровых инженеров».
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