Добрый  день уважаемые депутаты, жители  сельского поселения, гости!
 Слайд 1   Позвольте мне проанализировать деятельность Новоусинского сельского поселения за 2015 год, оценить работу и обсудить  насущные проблемы.
Слайд 2        Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Уставом сельского поселения,  с нормативно-правовыми актами. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения.   
   Слайд 3 Законодательным органом Новоусинского сельского поселения является Совет депутатов в количестве 7 человек. В 2015 году заседания 2 созыва – 7, рассмотрено вопросов – 23, заседания 3 созыва – 4 заседания, 13 вопросов. Основное направление: бюджет, правовые акты,  изменения в Устав, правила благоустройства.  Слайд 4 Все нормативно-правовые акты после проведения сессии обнародуются путем размещения в электронном виде на сайте сельского поселения. 
Слайд 5. Проекты решений сессии, а также постановления главы поселения направляются в прокуратуру и находятся под постоянным контролем прокуратуры района. 
Слайд 6. Жителям Татарстана 13 сентября 2015 года предстояло избрать президента республики, а также депутатов муниципальных представительных органов.  В списке 353 избирателя, пришли на выборы – 348, из них 343 проголосовали «за»  Минниханова Рустама Нургалиевича. 
Слайд 7 Депутатами Новоусинского сельского поселения стали:
1 округ – Романов А.К. (КПРФ) – 49 избирателей, 47 пришли на выборы. «за»- 43, против – 4.
2 округ – Игошева В.Р. – 44 избирателя, 42 пришли на выборы, за -41, против -1.
3 округ – Юмагулова Н.М. – 55 избирателей, пришли на выборы – 54, за – 49, против- 5.
4 округ – Нуретдинов Р.Г. – 48 избирателей, все 48 пришли на выборы. За  -44, против -4.
5 округ – Тимашев А.Н. – избирателей- 52, пришли -52, за – 49, против-3.
6 округ – Кондратьев Г.Г. – 53 избирателя- пришли на выборы -53.  За- 47, против -1. Недействительный бюллетень -1.
7 округ – Николаев Н.Н. – 52 избирателя. На выборах -51. За- 50, против -1.
   Вся работа депутатов – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

Слайд 8 Жизнь и деятельность населения не возможна без решения личных проблем наших жителей. Наиболее важную часть деятельности  составляет работа, связанная с обращениями граждан. В своей работе мы стремились к тому, что бы ни одно обращение не осталось без внимания. За отчетный период  зарегистрировано  58 обращений граждан. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами  землепользования, выдачи справок и характеристик, благоустройства территории и решение социальных вопросов. Выдано 485 справок, из них 14 - характеристик, ответы на протесты и представления  в прокуратуру-28 , выписки из домовой и похозяйственной книги – 53.  
Слайд 9, 10 Кроме этого заполняются электронно-похозяйственная книга, ведется работа по электронному документообороту, по государственной кадастровой недвижимости, где изменяются и присваиваются адреса земельных участков, зданий, вносятся общие сведения о недвижимости. 
    Слайд 11 Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт сельского поселения и информационный стенд, где размещаются нормативные документы, Устав, Декларации о доходах муниципальных служащих, информация о принятых Советом депутатов нормативно-правовых актах.
   
  Слайд 12 На воинском учете состоит – 85 человек, из них – 12 человек подлежат призыву. Участники боевых действий ( Афганистан, Чечня)  -3 человека.  1 человек - инвалид Советской Армии. Уклонистов по СП не имеется. 1 человек в рядах РА, это Григорьев Денис . Служит в г. Екатеринбург. 
Слайд 13 По данным ЗАГСа  за 2015 год по Новоусинскому сельскому поселению:
Родилось  – 4 человека. Умерло – 5 человек. Брак -1. Развод- 2.

Слайд  14 Работу по нотариальным действиям ведет Шамсутдинова Гульназ Марселовна.    Ею было составлено 15 нотариальных действий. В основном на получение пенсии в Новоусинском отделении почтовой связи, на регистрацию прав собственности на земельные участки и жилые дома.

   Слайд15 Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
  Бюджет Новоусинского сельского поселения на 2015 год был утвержден решением Совета депутатов в размере 1 3781 70,70 рублей – это налоговые поступления, дотации из бюджетов муниципального района и Республики Татарстан. (По итогам 2015года бюджет сельского поселения был исполнен на 101%). Прогнозируемый бюджет на 2015 год, утвержденный Советом депутатов в декабре 2015года, составляет 1 021 200 рублей.

Пояснительная   записка
к   балансу  исполнительного  комита Новоусинского СП
                             по состоянию   на 01.12 .2015 года
    Полное наименование  организации:  Исполнительный комитет
 Новоусинского сельского поселения   Муслюмовского  муници-
 пального района РТ
 Адрес: РТ ,   423980,  Муслюмовский район, с. Новые Усы,   ул. Советская д,30
  Форма 0503161
  Вид деятельности      : деятельность органов местного самоуправления   поселковых и сельских населенных пунктов
  Учреждения относящееся к исполнительному комитету Новоусинского СП:
1. Аппарат управленияСовета Новоусинского сельского поселения;
2. Аппарат управления Исполнительного комитета НовоусинскогоСП
3. Вневоенсковая подготовка
4. Благоустройство территории с. Новые Усы
5. Другие общегосударсвенные вопросы(ЦБ)
Форма 0503164
По состоянию на 01.12.2015 года в бюджет Новоусинского сельского
поселения поступило доходов в сумме 1 378 170,70 рублей.
        -налог на доходы физ. лиц  23 981,06 руб
        - налог на имущество  -69 491,55 руб
         -Земельный налог -221 048,49
       --доходы от реализации активов   -6 711,60
        - доходы (самооблажения)  93 750,00
       --Безвозмездные поспупления от бюджета: 963 188,00
       
    Слайд 17      В целом уточненный план доходов бюджета  Новоусинского сельского
поселения  Муслюмовского муниципального района составило 1378170,70 
 выполнен на  101,5% к плану
Утвержденный план расходов  по смете -  1 210 157,30
       В.т. ч.   Расходы на зарплату и перечисление фондам:   по Совету -477 711,44 руб.
                                                                                                      по  Исполкому -192 977,9руб.
                                                                                                         по  техн. раб  -32 807,50 руб.
                                                                                                                       Всего : 703 496,84
       
       Перечислено за услуги связи 6000,00 руб.
       Перечислено  за уличное освещение 20060,13 руб.
       Перечислено  налог на имущество  3060,00 руб
       Перечислено  транспортный налог  2073,00 руб
      Перечислено   взносы от численности населения 490,00 руб
            (Совету муниципальных образовании  РТ
      

            Проведено мероприятии: Всего в сумме -7900,00рублей

        -- в феврале месяце Получено по смете 7900,00(зимняя спартакиада)
        
        Расходы  по военно-учетному столу составило:62 500,00 руб
        - на зарплату -62 500,00
        
      Кредиторская и дедеторская  задолженность  по состоянию на 01.11.2015г. 
  не имеются

   Поскольку  основной источник бюджета сельского  поселения -  земельный налог, администрация поселения   много внимания уделяла работе в этом направлении. В  течение года администрация поселения вела мониторинг  уплаты земельного налога и налога на  имущество физических лиц,  запрашивала сведения в налоговой инспекции. По данным налоговой инспекции, на 1 ноября 2015 г. задолженность по земельному налогу была в сумме 71 тыс. рублей  (злостные неплательщики Спиридонов Галахтян- 3000 р., Петров Петр- 3000 рублей, Мартынов Николай -2000 рублей).)
       Эти налоги в составе бюджета составляют менее 50%. Остальная часть бюджета составляет неналоговые доходы, дотации и субвенции. В бюджет поселения поступают субсидии и субвенции бюджетов разных уровней (федерального, республиканского, районного). 
СЛАЙД 16 Бюджетные средства были направлены:
- на аппарат управления (заработная плата, административные расходы, уплата налогов, прочая деятельность), расходы на благоустройство.  Основными статьями расходов являются благоустройство территории сельского поселения, уличное освещение.

Слайд 17,18 На территории сельского поселения функционируют:  основная общеобразовательная школа, детский сад, два фельдшерско-акушерских пункта, , библиотека, 2  магазина, почтовое отделение связи, сельский дом культуры и сельский клуб.  
   Слайд 19 На территории поселения находится Почтовое отделение связи. Работники почтового отделения оказывают услуги по оплате коммунальных платежей, по  продаже предметов первой необходимости, принятию посылок и денежных переводов. Обслуживают с. Новые Усы. Д.Бикмесь, и д.Горбуновка. Пенсия выплачивается вовремя, проблем с доставкой пенсии нет. У населения имеются 109 стационарных телефонных точек, в каждом населенном пункте имеется таксофон.  
    Слайд 20 Также на территории поселения расположены 2 магазина индивидуальных предпринимателей. Ассортимент товаров полностью отвечает запросам граждан. Приобрести можно все товары повседневного спроса.
  Слайд 21 На территории сельского поселения функционируют 2 ФАПа, где работают два медработника. Работа персонала этого учреждения направлена на повышение качества предоставляемых услуг, на пропаганду здорового образа жизни.  
Слайд 22 Цели и задачи клубной системы:  предоставление качественных культурно – досуговых услуг населению, возрождение, сохранение и развитие  традиций народной культуры. Сельский дома культуры и сельский клуб, придерживаясь плана работы на год, проводят определенную культурно-массовую работу. Так, в течение 2015года коллективом и активом клуба организовывалось и проводилось много интересных мероприятий для детей и для более старших жителей села. В основном мероприятия проводятся силами участников художественной самодеятельности нашего поселения, активно подключаются  коллектив школы, и детского сада. Активно работают на общественных началах, фольклорный ансамбль «Усыкай буйлары»,которые принимает активное участие в проводимых мероприятиях. 
Слайд 23 Деятельность библиотек сельского поселения нацелена на привлечение взрослых и детей к чтению, к использованию библиотеки как информационно - досугового учреждения. Работа библиотеки строится по разным направлениям: патриотическое, литературное, экологическое, выставочная деятельность и др.   

Слайд 24  В Новоусинской ООШ обучаются 38 детей, работают 13 преподавателей. Коллектив учителей и учеников очень сплоченный- ими достигнуто много хороших результатов в работе учебе и творчестве. 
Слайд 25  Детский сад посещают 7 детей, и рабочий коллектив составляет 4 человека. 
Слайд 26  В селе имеется два крестьянско-фермерских хозяйства в лице Нуретдинова Рафила Гелимнуровича и Матросова Валерия Николаевича. 
Слайд 27  Матросов Валерий Николаевич выиграл грант на развитие КФХ. 
Слайд 28 Пожилые люди достойны уважения и им требуется особое внимание. Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов поселения. Председатель совета ветеранов Романов Прокопий Дормидонович активно принимает участие в каждом мероприятии, проводимом в селе. В СП -120 пенсионеров. Из них – 16 тружеников тыла. 
Слайд 29 В 2015году (по плану) в с.Новые Усы  на ул.Садовой протянули 5 линию уличного освещения. На улицах СП  горят 35 ламп уличного освещения.  Оплату электроэнергии производим по приборам учёта. В течении года было уплочено   20060,13 рублей. За обслуживание уличного освещения 14 000 рублей.
     Слайд 30  В нашем сельском поселении 2 башни, из них одна используется жителями сельского поселения, другая не используется. Протяженность водопровода составляет 800 м и пользуется водой 15 хозяйств.  
   За водоснабжение собираются деньги для уплаты. Эти деньги расходуются для расчета за электроэнергию. За водоснабжение   уплатили  жители в размере – 18700 рублей на 01.11.15 года.

С начала 2016 года планируется передача водоснабжения  Муслюмовским инженерным сетям.  На данный момент ведется работа по межеванию и регистрация земельного участка водонапорной башни.
  Слайд 31  Одним из вопросов местного значения сельского поселения является дорожная деятельность в отношении дорог местного значения в  населенных пунктах.
   Летом работниками бюджетных учреждений производится обкашивание придорожных территорий.  
   Слайд 32  В д.Бикмесь по ул. Первомайская отремонтировано 400 м дороги, но небольшие замечания будут исправлены весной, в связи с погодными условиями. В 2015 году  дорогу по ул.Пионерской протяженностью 1 км отремонтировали за счет республиканского бюджета на сумму 1 млн.рублей.
  Слайд 33 В этом году, в прочем, как и каждый год, большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. За отчетный период произведены следующие виды работ:
- по инициативе Главы района  были организованы работы по санитарной очистки территорий: субботники, обкос дорог и территории бесхозных домов, сбор мусора вдоль дорог и в центре села. Весной были побелены  столбы  по  территории  поселения. Эта работа, в основном, выполняется бюджетными работниками. 
- с населением велась разъяснительная работа по содержанию в чистоте личных подворий граждан и прилегающих к ним территорий.  
- Проводились рейды   административной комиссией и с участковым полиции  по наведению санитарного порядка  на придомовых территориях.  Многим жителям сделаны предупреждения. 
Слайд  34 -Посажен парк Победы, около 250 саженцев сосны. В общем было посажено около 6000 деревьев- это парки, территория пруда.

    Слайд 35  Верующие нашего поселения по возможности помогают в строительстве церкви, которое возглавляет Кондратьев Валерий. Многие жители помогают и с финансовой стороны. За прошедший год в церкви уже несколько раз проводилась праздничная служба.
  

Слайд 36  По итогам референдума по сбору самообложения в 2015 году  было собрано 93750 рублей.
   ИТОГИ МЕСТНОГО РЕФЕРЕНДУМА 2015 года
НОВОУСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
Собранные средства самообложения за 2015 год:
По плану -  93 750 рублей
Собрано – 93 750 рублей
Государственное софинансирование – собранные средства  государство увеличивает в 4 раза
ИТОГО:  468 750 рублей. 
Слайд 37 Р А С Х О Д  с р е д с т в    с а м о о б л о ж е н и я
Зимнее содержание дорог внутри сельского поселения – 55 268,0 рублей 
Ремонт внутри поселковых дорог – 200 000 рублей + технадзор – 10 000 рублей
Благоустройство улиц (забор Новоусинской ООШ)– 125 000 рублей
Приобретение генератора- 52 000 рублей
Благоустройство парка- 15 000 рублей
Вывоз ТБО  - 10 000 рублей
Обслуживание уличного освещения- 14 000 рублей.
К сожалению собранных средств не хватает на решение ряда проблем существующих на сегодняшний день в СП.
Слайд 38, 39 27.12.2015года состоится референдум по самообложению. Нам предстоит большая работа по подготовке и проведению этого мероприятия. И наша  с Вами задача, дорогие односельчане,  сделать правильный выбор. В этом году года сумма утверждена в размере тысяча рублей. Надеемся на поддержку Республики, как и в прошлые года, чтоб каждый рубль вложенных денег увеличился в четыре раза. Сбор самообложения это ощутимая поддержка бюджета, мы сделали много дел на эти средства.
	
Слайд 40 Уважаемые депутаты и жители поселения!
        Разрешите от вашего имени и от себя лично сказать слова благодарности Главе нашего района, руководству республики  - за содействие и действенную помощь в благоустройстве  территории  нашего поселения и в работе с населением.
Хочу отдельное спасибо сказать КФХ Нуретдинову Р.Г. за помощь в решении проблем, коллективу Новоусинской СОШ, ДОУ Колокольчик, нашим депутатам, работников  культуры,  здравоохранения. Мы работаем с Вами в тесном контакте, ваша помощь ощутима во всем. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание  при решении проблем жизнедеятельности нашего поселения.
Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.
 Пользуясь возможностью, хочу поздравить всех с наступающим Новым годом. Желаю всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия!
[bookmark: _GoBack]  Спасибо за внимание!


