[bookmark: _GoBack]Юл хәрәкәте иминлеген тәэмин итү һәм «Мөслим муниципаль районында юл хәрәкәте иминлеген арттыру» муниципаль программасын тормышка ашыру эшчәнлеген координацияләүне район Башкарма комитеты җитәкчесе җитәкли торган юл хәрәкәте куркынычсызлыгы комиссиясе башкара.
2019 елда комиссиянең 8 утырышы уздырылды, 49 сорау каралды Муниципаль район территориясендә юл хәрәкәте иминлеген арттыру максатыннан түбәндәге чаралар башкарылды:
Районның белем бирү учреждениеләрендә Россия эчке эшләр министрлыгы Мөслим муниципаль районы буенча бүлегенең ЮХИДИ бүлекчәсе хезмәткәрләре катнашында чаралар үткәрелә, алар гомуми белем бирү оешмалары укучылары арасында яктылык кайтаручы элементлы предметларны тараталар һәм балаларга әлеге предметларны йөртергә кирәклеген аңлаталар. Мәктәп укучыларын яктылык кайтаручы элементлар белән тәэмин итү 100% тәшкил итә. Укытучылар әлеге тематика буенча видеофильмнар күрсәтәләр, юл йөрү кагыйдәләрен белүгә викториналар үткәрәләр. 9 ай эчендә барлыгы 36 агитация чарасы үткәрелгән. 
«Мәгариф» милли проектын тормышка ашыру кысаларында Мөслим муниципаль районында 390 укучыны 11 база мәктәбенә, 21 маршрут буенча 13 мәктәп автобусында  йөртү оештырылган. Маршрутларга Мөслим районының «Хуҗалык белән тәэмин итү” (МУП «ХО») оешмасы хезмәт күрсәтә. Мәктәп маршрутларының барлык паспортлары да Россия Эчке эшләр министрлыгының Мөслим районы буенча ЮХИДИ бүлеге белән килештерелгән. 
2019 елның 21 августында Мөслим муниципаль районында мәктәп автобус маршрутларының автомобиль юллары торышын тикшерү уздырылды. 
Пропаганда эшләре массакүләм мәгълүмат чараларын кулланып һәм тематик чаралар үткәреп актив алып барыла. 2019 елның 9 ае эчендә «Авыл утлары» - «Сельские огни» газетасында юл хәрәкәте иминлеге темасына 17 мәкалә бастырылган, радио буенча 23 чыгыш яңгырады, җирле телевидение аша 3 эфир чыгышы трансляцияләнде. 
	2019 елда:
7 юл-транспорт һәлакәте теркәлгән, шуларның 3 се Мөслим эчендэ, 4се трассада. Барлыгы 10 кеше тән җәрәхәтләре алган 
2019 елның 9 аенда Мөслим районының ЮХИДИ бүлекчәсе тарафыннан юл хәрәкәте кагыйдәләрен бозуның 369 административ очрагы ачыкланган.
-  Исерек килеш транспорт белән идарә иткән өчен-58;
- Шул исәптән исерек хәлдә автотранспорт белән кабат идарә иткән өчен- 10 ; 
- Тизлек режимын бозган өчен-196;
-  Каршы хәрәкәт полосасына чыгу өчен-12; 
- Юл ЙӨРҮ таныклыгыннан башка гына транспорт чаралары белән идарә иткән өчен - 40;
- җәяүлеләр тарафыннан юл йөрү кагыйдәләрен бозган өчен - 8;
- 20.25 ст. буенча административ җәза үтәүдән читләшү өчен(КОАПРФ) – 45 беркетмә төзелде. 
	Төнлә хәрәкәт иткәндә күренүчәнлекне яхшырту өчен Мөслим авылында урамнарны яктырту модернизацияләнде:
Кооператив урамында 218 данә, Вахитов урамында 30, Бакча урамында 50, Гагарин урамында 36, “Янарыш” микрорайонынын Тургай, Тынычлык. Булат Ввалиева урамнарында 25 данә яктырткычлар куелды, шулай ук 45 данэ яктырткычлар авыл жирлеклэрендэ дэ  урнаштырылды. Бугенге кондэ яктыркычлар урнаштыру буенча эш дэвам итэ. 
Юл хәрәкәте иминлеге комиссиясе карары һәм Мөслим Эчке эшләр бүлегенең ЮХИДИ бүлеге күрсәтмәләре нигезендә 20 данә юл билгеләре куелды 
Шулай ук муниципаль райононынын юл хәрәкәте иминлеге буенча калган ассигнованиеләр хисабына 872,162 мең сумлык түбәндәге чаралар үтэленде
- юл-транспорт һәлакәтләре күп булган урыннарда тизлекне чикли торган, туктау урыннары тыела торган, инвалид, ясалма тигезсезлек, җәяүлеләр кичүен юнэлтуче 61 данә юл билгеләре куелды. 
Агымдагы елда Мөслим авылынын Кооператив урамы буенча резина ясалма юл тигезсезлекләре урнаштыру планлаштырыла 
Гомуми белем бирү һәм мәктәпкәчә белем бирү учреждениеләре янында җәяүлеләр кичү юллары тамгалары яңартылды 
Муниципаль юл фонды акчалары хисабына агымдагы елда озынлыгы 569,0 кв.м. ишегалды территорияләрен төзекләндерү, Кооператив урамы буенча тротуарлар төзелугэ тотылды.(10 100 млн сум) 
Юлларны норматив хәлгә китерү программасы буенча Мөслим авылы Кооператив урамына 15 миллион сумга, озынлыгы 2777,3 кв.м асфаль тушэлде. 
Агымдагы елда «Мөслим - Саклаубаш - Юлтимер» , Мәллә , Мөслим - Әлмәт Михайловка - Элемта автомобиль юллары участогында 1,2 км озынлыктагы ясалма яктырту урнаштырылды. 
Юл хәрәкәте куркынычсызлыгын саклау кысаларында Вахитов - Гагарин урамы киселешендә светофор объекты урнаштырылды .
Вахитов, Гагарин, Банк, Октябрь, Бакча, Пушкин, Татарстан урамнарын төзекләндерү белән бәйле эш алып барыла 
Актаныш – Мөслим юлынын – 3,5 км озынлыгындагы Яна Усы участогында, Актаныш – Мөслим юлынын 1,2 км озынлыгындагы Иске Карамалы участогында капиталь ремонт эшлэре башкарыла ( 65 млн сум).
Мөслим - Саклаубаш - Юлтимер автомобиль юлында 3,3 км озынлыктагы озегендэ капиталь ремонт эшләре башкарылды, ( 30,0 млн сум). 
Федераль максатчан программа буенча Иске Айман – Октябрь, Тат Буляр – Исэнсеф 4,5 км озынлыгы озегендэ, автомобиль юлын реконструкцияләү башкарылды  (153,2 млн сум). 
 Мөслим - Иске Сәет – Сикия озынлыгы озегендэ 5,1 км автоюлын реконструкцияләү эшләре алып барыла (181,5 млн сум).Юл хәрәкәте иминлеген тәэмин итү, аварияләрне киметү юл хуҗалыгы оешмалары һәм ЮХИДИ органнары белән берлектә район җитәкчелегенең өстенлекле бурычларының берсе булып кала.




