
Россиядә Бөтендөнья сыйфат атналыгы башланды!

[bookmark: _GoBack]2023 елда Бөтендөнья сыйфат атналыгы 6-12 ноябрьгә туры килә, сыйфат көне 9 ноябрьгә туры килә. Быелгы активлык «Россия - сыйфат билгесе булган ил»девизы астында узачак. Россиядә сыйфат көне-Ватан товарлары һәм хезмәтләре сыйфаты мәсьәләсенә игътибарны җәлеп итәргә чакырылган бәйрәм. Ул җитештерүчеләрнең, сәүдә челтәрләренең һәм кулланучыларның ачык диалогы өчен мәйданчык булып тора, алар үз сайлавы белән базарны күп яктан формалаштыралар.
Сыйфат атналыгы кысаларында илебезнең кулланучылар базарында продукциянең куркынычсызлыгы һәм сыйфаты өлкәсендә халыкның сыйфатын һәм грамоталылыгын арттыруның иң яхшы практикаларын популярлаштыруга юнәлдерелгән эшлекле һәм белем бирү чаралары узачак. Традиция буенча, Бөтендөнья сыйфат көнен бәйрәм итү кысаларында Түбән Кама территориаль органы мәктәп укучылары өчен дәресләр үткәрәчәк. Алар балаларда һәм яшьләрдә үз тормыш сыйфатына җаваплы мөнәсәбәт, кулланылган товарларга һәм хезмәтләргә карата актив социаль позиция формалаштыруга ярдәм итә.
Түбән Кама территориаль органы Мөслим районы кулланучыларының грамоталылыгын арттыруга юнәлдерелгән чаралар циклын үткәрүне дәвам итә. Белгечләр урамнарда һәм челтәр кибетләрендә гражданнарга консультацияләр һәм мәгълүмат бирделәр. Кулланучыларга Кулланучылар хокуклары, үз хокукларын яклау ысуллары, кулланучылар хокукларын бозуның «намуссыз практикалары» мисаллары, шулай ук Түбән Кама территориаль органы белгечләреннән консультация һәм хокукый ярдәм алу ысуллары турында мәгълүмат булган кулланучылар өчен Белешмәләр тапшырылды.
