СЫРА ДЕКЛАРАЦИЯЛӘРЕН ТӘКЪДИМ ИТҮ 2025 ЕЛГА КАДӘР ОЗАЙТЫЛДЫ
«Россия Федерациясенең аерым закон актларына үзгәрешләр кертү турында» 25.12.2023 ел, № 624 - ФЗ Федераль закон белән 03.04.2023 ел, № 108 - ФЗ Федераль законга үзгәрешләр кертелде, аңа ярашлы рәвештә сыра һәм сыра эчемлекләрен, сидрны, пуарны, бал кортларын ваклап сату күләмен декларацияләү турындагы таләпне гамәлдән чыгару датасы 2024 елның 15 гыйнварына 2025 елның 15 гыйнварына.
[bookmark: _GoBack]Сыра буенча декларацияләр озайтылды, һәм эшмәкәрләр, «этил спирты, алкогольле спирт җитештерү, әйләнеш һәм (яки) куллану күләме һәм (яки) куллану турында декларацияләрне электрон документ рәвешендә тапшыру тәртибен һәм форматын раслау турында»17.12.2020 ел, №396 Росалкогольрегулирование боерыгы нигезендә, элеккечә, 8 нче форма буенча 2025 елның 20 июленә кадәр хисап бирергә тиеш.спиртлы продукция, сыра һәм сыра эчемлекләре җитештерүчеләрнең җитештерү куәтләрен сидр, пуаре, бал корты, мондый декларацияләрне тутыру формалары һәм тәртибе турында.
2024 елда Сыра буенча алкоголь декларациясе, элеккечә, квартал саен бирелергә тиеш. Росалкогольрегулирование федераль хезмәтенә хисап бирергә тиешле соңгы чор – 2025 елның гыйнвар башы-1-14 гыйнвар. Беренчел декларация 2025 елның 20 апреленә кадәр, ә төзәтү 2025 елның 20 июленә кадәр тапшырылырга тиеш.
Югарыда әйтелгәннәр белән бәйле рәвештә, сыра һәм сыра эчемлекләре, сидр, пуаре, бал корты сату күләмен декларацияләү кирәклеге турында мәгълүматны сезгә җиткерәбез.
