

Глава Росреестра Олег Скуфинский обсудил с полпредом ПФО Игорем Комаровым и президентом Татарстана Рустамом Миннихановым развитие цифровизации в сфере недвижимости

22 - 23 июля руководитель Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Олег Скуфинский посетил Республику Татарстан с рабочим визитом, который состоялся по поручению Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина. 

Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, Полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров и глава Росреестра Олег Скуфинский на рабочей встрече, которая состоялась в Доме Правительства РТ, обсудили развитие цифровизации в сфере недвижимости. 

Накануне делегация Росреестра во главе с руководителем ведомства Олегом Скуфинским провела в Иннополисе совещание с участием представителей регионов ПФО, в ходе которого были представлены разработки субъектов, в том числе геоинформационная 4D-модель Республики Татарстан и новая комплексная  система дистанционного мониторинга хозяйственной деятельности ПФО.

«Региональный опыт в области оцифровки пространственных данных — особенно важен, поскольку именно субъекты владеют детальной информацией о своих территориях. По предложению председателя Правительства Михаила Мишустина, которое было озвучено 9 июля, мы планируем детально изучить работу региональных команд из Республики Татарстан, Нижегородской области, Самарской области. Создание качественного сервиса в интересах людей, бизнеса и государства, повышение эффективности вовлечения земли в оборот — важная и приоритетная задача, которая стоит перед Росреестром», — сказал Олег Скуфинский по итогам дискуссии в университете «Иннополис» 22 июля.

